

ИЛИ НЕ БЫТ

10 октября прошла отчетно-выборная профессиональная конференция нашего факультета, на которой и был заслушан отчет о работе профсоюзного бюро и студсоветов 10-го студенческого корпуса.

Студсовет, как известно, — выборный профсоюзный орган, занимающийся исключительно бытовыми и культурно-массовой работой в общежитии. Бывший состав студсовета проделал значительную работу в этом направлении, в результате чего наш корпус в сравнении с другими корпусами выглядел гораздо лучше, чем в прошлые годы. Справедливо отметить, что возросла сознательность самих студентов, проживающих в корпусе. Действительно, число нарушений общественного порядка значительно снизилось и корпус в санитарном отношении стал выглядеть несколько лучше.

Однако не будем закрывать глаза на то, что в нашем общежитии имеется еще много недостатков и беспорядка, и в борьбе со всеми этими "близкими мерзостями" должно выступить, видимо, и бюро ВЛКСМ, т.е. один студсовет не в состоянии без помощи других общественных организаций поднять должный уровень всей учебной работы.

Начнем с самых больных мест. Наги дняя агитация в общежитии явно страдает недостатками. Работает там обычно два человека. А, если хорошо подумать, то поде деятельности у этого сектора студсовета весьма и весьма большое. Так что двух человек там явно недостаточно, просто необходимо гораздо больший штат работников, работающих совместно с сектором наглядной агитации бюро ВЛКСМ. Будущему составу бюро ВЛКСМ нужно в этой области объединить свои усилия со студсоветом, т.к. работа в общежитии не менее важна, чем на факультете.

Та же история и в смысле культурно-массовой

Та же история и с культурно-массовой работой. Наш крайний уголок тоже нуждается в поддержке факультетского комитета.

А ведь, например радиоузел общежития — это же великолепное средство общения всех общежитийских прочих организаций со студентами, бюро ВЛКСМ также не мешало бы воспользоваться услугами радиоузла и тем самым оказать конкретную помощь в работе этого сектора студсовета. Учебная комиссия, по-нашему должна заниматься помимо всего прочего еще и профилактикой различных нарушений учебной дисциплины, для чего самым действенным способом могла бы стать регулярные рейды в общежитии. Не секрет же, что быт для студента одним из главных критериев его успеваемости.

Дочтись сказать о летнем ремонте общежития. В этом году штаб труда и МРО ВЛКСМ так увлеклись формированием студенческих строительных отрядов, что практически не осталось никого, из кого можно было бы сформировать ремонтную бригаду. А можно себе представить, какая отдача была от этих членов бригады, которая была сформирована в основном из тех, кого не взяли на целину. Более того, бригаду пришлось комплектовать наполовину из городских студентов. Какая речь может идти о качестве работы, если она для них в объеме безразлична, т.е. в общежитии они не живут. В результате этого наш студенческий по ремонту оказался на этом месте, что очень позитивно на наше общее место. Та в конечном счете и не это главное, главное в том, что нам же самим придется жить в плохих условиях. Надо бы штабу труда в период подготовки к летним работам обратить особое внимание на создание работоспособной ремонтной бригады.

Мне кажется неплохой для более тесной связи бюро ВЛКСМ и студсовета была бы совместная заседания в ответственного за этот сектор в бюро направлять для работы прямо в студсовет заместителем председателя ССК и через него осуществлять непосредственную связь.

Только такой совместной работой на наш взгляд можно поднять работу в общежитии и вывести его на один из ведущих мест в комплексе студенческих корпусов нашего города. Но каких пор мы будем мириться с тем, что только

готовая работа тянет наш факультет назад. И даю пора понять, что это зависит не только от студсовета.

В.А. МУЩЕЦ, пред. студсовета
10-го корпуса

если

за хотят

СМОТР-КОНКУРС? СМОТР-КОНКУРС!

Слово "смотр-конкурс" даже непосвященному говорит о многом, а для нас оно звучит призывом выигрывать, бороться, бегать, рисовать, фотографировать, а самое может быть главное — неприятное упреждать и уговаривать. И мы бегали, рисовали, фотографировали, боролись и выигрывали! Выиграли у металлургов и экономистов!

А не выиграли смотр-конкурс по спортивной работе было бы стыдно, имея первые места по учебе, СНО, Комсомольской жизни.

По установившейся дурной традиции работу пришлось начинать с нуля. Прежде всего у нас было разработано три проекта спорт-уголка, которые рассматривались в спортебуре и деканате. С выбором проекта как видите не ошиблись.

Но проект-это зам по себе только проект. Его нужно превратить в жизнь. Большую помощь в его осуществлении нам оказало бюро ВЛКСМ факультета и деканат, обеспечившие нас материалами и, если так можно выразиться "рабочими", которые, как вам должно быть ясно, далеко не всегда были добровольцами.

Много сил и времени затратил наш "орг" Митяев для того, чтобы работа прошла на должном уровне. Нельзя так же не упомянуть нашего председателя спортебуре Козю Гапеку прикрепленного преподавателя Ивана Семеновича Бондаренко, сумевших правильно организовать работу.

Неплохо в этом году велась агитационно-массовая работа. И тут просто необходимо отметить оформление книги учета спортивной работы на факультете. В прошлые годы она тоже оформлялась, но слишком поздно, только для галочки. Это всегда довольно серьезно сказывалось на нашем итоговом месте среди факультетов. Теперь же мы ведем постоянный учет и контроль за своевременным заполнением и оформлением книги, и очень жаль, что многие лишены возможности увидеть это "произведение искусства". Здесь тоже были бессонные ночи.

Не надо забывать и о работе фотокорреспондента. Те, кто бывал у спортуголка, смогли почувствовать себя на местах соревнований, так ярко были запечатлены моменты спортивной борьбы. В этом большая заслуга нашего фотографа.

Вот все это вместе взятое позволило нам занять первое место в смотре — конкурсе спортивной работы. Сейчас у нас уже началась работа по переоборудованию спортивного уголка. Дел очень много, поэтому очень бы хотелось, чтобы к нам пришли эти новые первокурсники, с новыми силами, с новыми идеями...

Будем надеяться, что в новом году мы сумеем повторить успех прошлого. Для этого есть все возможности.

Зам. председателя спортебуре
В. БАРАННИКОВ